

## 『必修 救急救命士国家試験対策問題集2024』

## 正誤表

本書におきまして、下記の通り記載内容に誤りがございました。訂正してお詫びいたします。

(2024年1月10日作成)

刷	頁	該当箇所	誤	正	更新日
1刷	306	Q31 解答	5	1	2024/1/10